

Zápis z výboru č.9/2018

Společenství vlastníků jednotek Mezilesí 2061-2070 se sídlem Mezilesí 2069/42, Praha 9, IČ 291 52 356

Konané dne 11.6.2018 v 19.00 hod v kanceláři SVJ. Schůze se zúčastnili p. Beneš, p. Frýda a p. Kadlec. Hosté KK SVJ p. Brunner a p. Damián, dále jednatel fy Hadrman p. Iliev a za fy DD Servis pí. Kухtreiberová, pí. Lukčová, p. Pop, p. Dalibába omluven.

V první části schůzky byla projednána kontrola úkolů a zápisu z 23.5.2018. Vzhledem k tomu, že jednatel firmy Hadrman, p. Iliev nebyl připraven sdělit stav provedené práce na izolacích (termín byl 15.6.), poskytl pouze informaci ke kontrole protipožární revize provedenou p. Němcem (ten se zúčastní příští výborové schůze 25.6.2018). V této souvislosti p. Damián měl připomínku ke zprávám p. Horelici (požární směrnice atd). Dále p. Iliev informoval, že se bude muset odložit přeladění TV antén s tím, že dodá nabídky firem, které by to udělali.

Termín: 25.6.2018

V další části bylo dohodnuto, že GDPR bude řešena společně fy Hadrman a fy D&D servis, který připraví obecnou informaci do schránek všech 104 vlastníků.

Termín: 30.6. Úkol trvá a bude řešen ve spolupráci s p. Frýdou na další schůzi 25.6.

Dále bylo dohodnuto, že předání agendy SVJ bude provedena přímo mezi fy Hadrman a fy D&D servis (viz podklad, který fy Hadrman již obdržela 23.5.) Komunikace bude probíhat mezi p. Ilievem a pí. Kухtreiberovou. Informace budou na výborové schůzi 25.6.

P. Bruner doporučil, aby proběhlo předání klíčů a prohlídka prostor celého SVJ společně v termínu výborové schůze 25.6 v 17 hodin. Prohlídka bude za účasti předsedy SVJ p. Kadlece. Dále doporučil předávací protokol na všechny klíče od kanceláře i prostor SVJ.

Zástupci obou fy ukončili účast v 19,40 hod.

Různé:

Přeplatky byly vyplaceny, již zbývají osoby, které je chtějí hotově (p. Kyprý, kterému bude přeplatek ponížen o 2 tisíce Kč z důvodu neoprávněného vyplacení odměny předsedy SVJ za prosinec 2017). Dále bude řešen přeplatek pana Spousty, kdy bude jednáno o snížení přeplatku o dluh vůči vchodu 2061.

P. Kadlec informoval o sekání trávy dne 8.6.2018, dále o přípravách výstavby plotu.

P. Beneš prověřil platnost smlouvy s p. Horelicou.

Termín: 25.6.2018

Další schůze 25.6.2018 v 19.00 hod.

Zapsal: p. Kadlec